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Disciplinární komise
Zápis č. 7 ze dne 25. 9. 2019

Přítomni: Marian Kokeš, Karel Lepka, Milan Skočovský

1) DK vzala na vědomí: 
· Zápis STK č. 8
· Žádost hráče Tomislava Šotoly (ID 89100202) o prominutí trestu

2) Tresty jednotlivců a klubů:                                                                                                           
· Fuchs Robert (00110457) /Ivančice/                                                          1  SU NEPO 
· Šotola Tomislav (89100202) /Mor. Bránice/                                               1  SU NEPO
· Soukop Martin (96070323) /Troubsko/                                                      1  SU NEPO
· Smejkal Marek (99100729) /Vojkovice/                                                     1  SU NEPO 
· Horčica Antonín (93100172) /Drásov/                                                        1  SU NEPO
· Houra Filip (89091766) /Újezd u Brna/                                                       1  SU NEPO
· Beneš Martin (89021671) /Přísnotice/                                                        1  SU NEPO
· Nahodil Zdeněk (97100570)/ R                                                                             důtka
                                   
3) Oznámení:
· DK tímto předává do KR OFS Brno-venkov rozhodčího Zdeňka Nahodila (ID 97100570) k prošetření jeho administrativního pochybení (§ 58 odst. 1 DŘ FAČR) v podobě nesprávného popisu přestupku v ZoU u vyloučených hráčů, a to v utkáních: Újezd u Brna B – Blažovice B (IV. tř. muži - sk. A) a Popůvky – Troubsko (OP muži), pro které nemohla DK řádně rozhodovat o spáchaných přečinech.
· [bookmark: _GoBack]DK zamítla žádost Tomislava Šotoly (ID 89100202) o prominutí „očekávaného“ trestu, v souvislosti s ČK, kterou obdržel v utkání III. tř. muži - sk. B Mor. Bránice – Mělčany, a to z důvodu nesplnění podmínek pro projednání této žádosti ve smyslu § 39 DŘ FAČR.

                                                                                                                     JUDr. Marian Kokeš, Ph.D.
                                                                                          předseda DK OFS Brno-venkov
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